

LED lámpa, mennyezeti, 20W, fekete, természetes fehér, műanyag, EGLO, ECO RANGE, HUERTA-E, 74059



EGLO ECO RANGE 20W természetes fehér mennyezeti lámpa

Az EGLO ECO Range termékei a stílus és fenntarthatóság tökéletes ötvözetét kínálják, megfizethető áron. A dizájn során a gazdaságosságot és környezettudatosságot helyezték előtérbe, anélkül, hogy a stílusos megjelenésről le kellene mondani. Az egyszerű, egyben elegáns világítási megoldások a modern otthonok számára nyújtanak költséghatékony és fenntartható alternatívákat. Az ECO Range termékek a csomagolásban és kialakításban is a minimális környezetterhelést célozzák meg, így ideális választás mindazoknak, akik pénztárcabarát és környezetbarát, de mégis megbízható megoldásokat keresnek.

Az EGLO HUERTA-E 74059 egy 20W-os mennyezeti LED lámpa, amely a modern világítási megoldások egyik kiváló képviselője. A természetes fehér fényvel és 2500 lumen fényárammal ez a lámpatest ideális választás különböző beltéri helyiségek, például nappalik, előszobák, irodák vagy hálószobák megvilágítására.

Főbb jellemzők:

- **Teljesítmény és fényerő:** A 20W-os teljesítmény mellett a lámpa 2500 lumen fényáramot biztosít, amely elegendő egy közepes vagy nagyobb helyiség megfelelő megvilágításához. A magas fényáram tiszta és erős megvilágítást nyújt, ideális munkavégzéshez vagy általános használatra.
- **Természetes fehér fény:** Ez a lámpa természetes fehér fényt sugároz, amely általában 4000-4500K színhőmérsékletű. A természetes fehér fény ideális olyan helyiségekbe, ahol tiszta, világos fényre van szükség, mivel ez a fény segíti a koncentrációt és csökkenti a szemfáradtságot. Tökéletes választás lehet konyhákba, irodákba vagy olyan helyiségekbe, ahol tiszta megvilágításra van szükség.
- **Anyag:** A lámpa műanyagból készült, ami könnyű súlyt, egyszerű felszerelést és karbantartást biztosít. A műanyag ellenállóbb a korrózióval és más külső hatásokkal szemben, így tartós megoldást nyújt, különösen zárt, beltéri használatra.
- **Dizájn:** A fekete szín és a minimalista forma elegáns, modern stílust kölcsönöz a lámpának, amely könnyedén integrálható különböző enteriőrökbe. A fekete szín különösen népszerű modern, ipari vagy skandináv stílusú lakásokban, de kontrasztként is jól mutat világosabb környezetben.
- **Energiahatékonyság:** Az EGLO ECO RANGE sorozat részeként ez a lámpa nagy hangsúlyt fektet az energiahatékonyságra. A LED technológiának köszönhetően alacsonyabb az energiafogyasztása, miközben hosszú élettartamot biztosít, amely akár 20.000 üzemórát is elérhet.
- **Felhasználási terület:** A mennyezeti lámpa ideális megoldás kisebb és közepes méretű helyiségek megvilágítására, például hálószobákba, előszobákba vagy kisebb nappalikba. Kompakt mérete lehetővé teszi, hogy szűkebb helyekre is felszerelhető legyen anélkül, hogy zavaróan hatna a térben.

Specifikáció

Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Teljesítmény (W vagy W/méter)	20
Világítástechnikai adatok	
Szín	Természetes fehér
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	4000

Fényáram (lumen vagy lm/m)	2500
Fény hasznosítás (lumen/Watt)	125
Méret	
Szélesség (mm)	310
Hosszúság (mm)	525
Magasság (mm)	70
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Fekete
Konstrukció és anyag	műanyag
Működési hőmérséklet tartomány (C°)	-20...+40 °C
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Nappali/szoba
Felhasználás helye (másodlagos)	Hálószoza
Szerelhetőség	Falon kívüli
Lámpatípus	Fali, Mennyezeti
Stílus	Modern

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=71773

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 21. 14:39

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu